
Auswertung der freien Texte – Anmerkungen an die Stadt: 

Von 2202 Teilnehmenden haben 766 etwas geschrieben.  
 
187 wünschen sich eine bessere technische Ausstattung der Schulen.  
 
97 möchten, dass die Ausstattung zu Hause verbessert wird.  
 
91 wünschen sich mehr Kontakt zwischen LuL, SuS und Eltern.  
 
78 möchten mehr Video-Unterricht.  
 
62 wollen, dass die Schulen wieder öffnen.  
 
59 fordern mehr Personal und mehr Fortbildungen.  
 
55 befürworten Klassenteilungen, um Wechselunterricht zu ermöglichen.  
 
51 beschweren sich über die Doppelbelastung von Beruf und Kinderbetreuung.  
 
48 fordern bessere Konzepte, z.T. einheitliche für alle Schulen. Die Meisten nennen Beispiele, was sie für 
vernünftig halten.  
 
33 fordern bauliche Maßnahmen an den Schulen (Sanierungsmaßnahmen aber auch Einbau von 
Lüftungsanlagen oder Plexiglastrennwänden).  
 
33 bemängeln das Vorgehen der LuL (zu viele / zu wenige Aufgaben).  
 
32 sprechen sich dafür aus, den Distanzunterricht beizubehalten.  
 
30 weisen auf die psychische Belastung von SuS und Eltern hin.  
 
27 möchten, dass der ÖPNV ausgeweitet wird.  
 
26 wünschen sich zumeist finanzielle, z.T. andersartige Anerkennung ihrer Unterstützung des Fernunterrichts.  
 
16 finden, alles läuft prima.  
 
13 wollen, dass zusätzliche Räume für den Unterricht genutzt werden.  
 
13 fordern, dass die SuS in der Betreuung am Distanzunterricht teilnehmen können / ihre Aufgaben erledigen 
können.  
 
12 bemängeln Prozesse in der Verwaltung.  
 
12 fragen sich, wie Noten gegeben bzw. Prüfungen bewertet werden sollen.  
 
11 möchten, dass benachteiligte SuS besser gefördert werden.  
 
10 möchten, dass Schulen ihre eigenen Konzepte anwenden dürfen.  
 
9 wollen nicht so kurzfristig informiert werden.  
 
7 möchten, dass Möglichkeiten für Nachhilfe bereitgestellt werden.  
 
5 fordern zeitversetzten Unterrichtsbeginn.  
 
5 fordern mehr Kontrolle der Corona-Bestimmungen.  



 
4 möchten, dass die Möglichkeit gegeben wird, mehr Sport zu treiben.  
 
3 wollen Lernangebote in den Ferien.  
 
3 wollen, dass das Schuljahr / Schulhalbjahr wiederholt wird.  
 

Anmerkungen, die in ihrer Art nur einmal vorkamen, wurden hier nicht berücksichtigt. 
 


